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SHMANTIKEY> OAHTIEY

o H nupddoon twv acxfoewy oug Yo yiveton niextpovind, AITIOKAEIYTIKA upéow tng oeAidog e-learn
Tou padiuatog, 6wl Iapaddoelc ye e-mail, ¥ omolovdrnote dAlov Tpdmo Be Vo yivovton dextéc xon Vot
pndeviCovrou.

o o v mapddoon, Yo TEENEL Vo GXAVAPETE 1 VoL PWTOYRAPICETE TIC XOAAEC TWV ACHNCEWY CUC XOL OTT)
ouvéyelo va gTidéete éva PDE mou Ga nepihopfdvel autée i putoypapieg, dniady to ahvolo tng Auévng
OELRAC AOXATEWY.

o Apwlufote Tic oehidec Twv aoxfoedy cog (and Ty doxnon 1, otny doxnon 2, oty doxnon 3 x.0.x.) xou
SITOYPEYTEITE 61t ta oxovoplopato Tou EYETE XAVEL £)0UV SNULOURYHOEL EIXGVES OTIC OTOlEC Elvol
EYATAKPITEY xao EYKOAOAIABAXYTEX o Moelg cog. Oolég, xan yevixdtepa YopuPndele,
EOVEG EVOEYETOL VO XoTaoTHoOUY adUvorTy T daduxacio Tne diopdwone xou xot’ enéxtaoy vo 0dnyRoouy
O€ UNDEVIOHS TWV ACHNCEWY TAS.

‘Acxnon 1

Teewc naixtee, ov A, B, C, plyvouv pe aut tn oelpd éva xépua. O npdtoc mou Yo @épel xopdva xepdilel (ondte
xou To Ty vidt tehewdvel). Adote pio Teptypapy| Tou deypoTinol yweou 2 yio autd To melpaya Toyne. Me Bdon
TNV TEplypagn cog, oploTe to axdrouda yeyovdta otov 2 xan dwote to otolyeia Toug:

o) A = { Kepdileto A }
B) B = { Kepdilero B }

¥) (AU B)°. Teprypddte pe pio ppdorn molo elvan 0 YEYOVOS aTh.

‘Aocxnon 2

Eva xouti nepiéyet 3 unihieg, 1 xdxxvr, 1 npdotvn xou 1 umke. Oewpelote éva nelpopo xotd o onolo malpvouye
por urtihior amd to xoutl, Ty enavatonodetolue oTo xoutl xon TeoPdue wo debtepn uniha and to xouti. Ilepl-
yeddete to derypatind ydpo tou melpduatoc. EnavaldBete tpofdvtag tn deltepn pnihia ywplc Ty enavotono-
Vétnomn g medNg.


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=5264

‘Aocxnon 3
Ye évav manduoud xotaypdpoupe 1o POIO Twv Toudldy Yot owxoyéveleg Ye 3 maudid. Opiloupe pe A va elvon éva
nondl orydpt xou pe K va etvon évor moudl xopitol. H oelpd xatorypagprc etvan 1 oepd nhuxlog.

o) Ipoodiopiote Tov Berypatind Ywpo.

B) Exgpdote ta e€hc odvola:

1. X = H owoyéveiwa €xet TouAdylotov 800 ayopla.
2. Y = To npwro noudl tng owxoyévelog elvar ayoet.
3. Z ='Oha ta moudLd tng owxoyévetag €xouy o (Blo oo,

‘Acxnon 4

Ané toug podntéc oe pio 1é4€n, 60% elvon Sidvolee, 70% eiven AEKT{Adec xon 25% Bdev avixouv ot xopla and
autéc Tic B0 xatnyopiec. Iow n mdavotnTa bt évag Tuyaio emheyuévos padntrc eivan didvora i AEKtChc ahhd

Oyt o T HLo;

‘Aocxnon 5
‘Eotw A, B xau C tplo yeyovéta oplopéva otov derypotoydpeo 2 evoc nelpduotos toyne. Emmiéov diveton otu:
1. P(A)=P(B)=P(C)=04
2. P(ANB)=0.5
3. PLANnC) =03
4. P(BNC)=0.2
5. PLANBNC)=0.1
Troloyiote Ty miavdtnta:
a) P(ANnB°NC)
B) P(AuBUC)

‘Acxnon 6
e wo €N 10 60% Tov padntodv nailel urndoxet, 1o 70% ayand v coxohdta xon 1o 40% avixer xan 6T dV0o
xotnyopleg. Tnoloylote Tic mdavdtnteg évag pardnthc mou emhéyeton Tuyoda:

o) Notunv modlet UndoxeT xot var gny ayomnd TNy coxoAdToL.

B) No unv noiler pndoxet ¥ va ayand 0 coxoldto (1 xou to dvo pali).

‘Aoxnon 7

‘Eva apwpatonwheio yioptdlet ta 8éxa ypdvio Aettoupyiog Tou npocpépovtoc 800 amd o axpBOTEpR dpMUATY TOU
oTN WoY TN, To dpwua 1 xa o dpwua 2. Xtny mpocgopd auth aviaroxplinxay 400 neddtec. I'vwpilouvpe dtu
0 xdde TEAATNG ayOpAsE TOLAYLOTOV €va amd T D00 apdpata. ‘Eotw 6t 240 neldteg aydpacay to dpwpa 1 xau

340 7o dpwya 2.
Oewpolpe ta e€ng evdeyOUEVAL:

A={0 neldtne aydpaoce to dpwua 1}
B={0 neldrne aybdpace to dpwua 2}
Awohéyovtag évay TeEAdTn oty Ty
o) Troloylote ty mavdtnta va aydpace wbvo to dpwua 2.

B) YTroloyiote v mdavdtnta va aydpace povo éva and ta Vo apduata.



